

# Prefeitura Municipal de Manoel Vitorino - BA

Quinta-Feira, 16 de Maio de 2024 - Edição nº 1112

# **SUMÁRIO**

- DECRETOS DE CRÉDITO ADICIONAL NUMERADOS: "Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR e dá outras providências."
- DECRETO Nº 036/2024: "CONCEDE REMOÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL CLÉRISTON ANDRADE PARA A ESCOLA MUNICIPAL 30 DE JULHO AO SERVIDOR."
- CONVOCAÇÃO Pregão Eletrônico Nº 013/2024PE.



Esta edição está assindada digitalmente com certificação digita emitida pela Certsign nos termos do Decreto 2.200/01 que instituiu a estrutura de chaves públicas (ICP-Brasil) e encontra-se disponível no site www.manoelvitorino.ba.gov.br no link "Diário Oficial" podendo ser validada neste mesmo endereço eletrônico com a utilização do nº de autenticação que consta no rodapé de cada uma das páginas.



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 01 [NC: 04010003]

Abril / 2024

2.000,00

2.000,00

Pag: 1 / 2

Soma da Unidade:

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 704,000.00 ///SETECENTOS E QUATRO MIL REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorização da Lei 613,

#### DECRETA:

#### Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2013 ASSISTENCIA AO ESTUDANTE-TRANSPORTE ESCOLAR (PNAT)		
339039 - 1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		100.000,00
2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE		
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		40.000,00
339039 - 1550.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		90.000,00
2061 Manutenção da Lei Paulo Gustavo		
339031 - 1749.0000 PREMIACOES CULTURAIS, ARTISTICAS, CIENTIFICAS, DESPORTIVAS E OUTRAS		60.000,00
	Soma da Unidade:	290.000,00
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
1006 OBRAS PÚBLICAS		
449051 - 1700.0000 OBRAS E INSTALACOES		50.000,00
	Soma da Unidade:	50.000,00
	Coma da Cinadao.	00.000,00
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB		
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		81.000,00
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		81.000,00
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		50.000,00
2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OUTROS)		
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		70.000,00
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		5.000,00
339039 - 1621.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		71.000,00
	Soma da Unidade:	358.000,00
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	Soma da Unidade:	358.000,00
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL 2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI		358.000,00
		<b>358.000,00</b> 2.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI	ILIA / CRAS)	·
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	ILIA / CRAS)	
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA	ILIA / CRAS)	2.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA	ILIA / CRAS) L - FEAS Soma da Unidade:	2.000,00 4.000,00 <b>6.000,00</b>
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO	L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial	L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO	L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:	2.000,00 4.000,00 <b>6.000,00</b> <b>704.000,00</b>
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial	L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 2o Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:	L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:	2.000,00 4.000,00 <b>6.000,00</b> <b>704.000,00</b>
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO	L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 2o Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial d Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO 2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL	L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00 m o previsto no
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO 2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	ILIA / CRAS)  L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:  de dotações, de acordo co	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00 m o previsto no
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO 2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	ILIA / CRAS)  L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:  de dotações, de acordo co	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00 m o previsto no
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO 2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2007 DIVIDA CONTRATUAL	ILIA / CRAS)  L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:  de dotações, de acordo co	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00 m o previsto no 40.000,00 40.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO 2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2007 DIVIDA CONTRATUAL 469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA	ILIA / CRAS)  L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:  de dotações, de acordo co	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00 40.000,00 40.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO 2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2007 DIVIDA CONTRATUAL	Soma da Unidade:  Total:  de dotações, de acordo col  Soma da Unidade:	2.000,00 4.000,00 704.000,00 m o previsto no 40.000,00 40.000,00 50.000,00 90.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO 2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2007 DIVIDA CONTRATUAL 469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA 469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA	ILIA / CRAS)  L - FEAS  Soma da Unidade:  Total:  de dotações, de acordo co	2.000,00 4.000,00 6.000,00 704.000,00 40.000,00 40.000,00
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA 339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO  Art. 20 Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 10., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial of Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  20202 GABINETE DO PREFEITO 2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2007 DIVIDA CONTRATUAL 469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA	Soma da Unidade:  Total:  de dotações, de acordo col  Soma da Unidade:	2.000,00 4.000,00 704.000,00 m o previsto no 40.000,00 40.000,00 50.000,00 90.000,00

339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 01 [NC: 04010003]

Abril / 2024

20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS

60.000,00

285.000,00

CNPJ: 13894886000106

2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV. PUBLICOS

339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 100.000,00
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 71.000,00
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 50.000,00

339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2024 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROG. DE ABASTECIMENTO D'ÁGUA

339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 4.000,00

20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

 319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
 81.000,00

 319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
 81.000,00

2051 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA DE AGENTES COMUN. DE SAÚDE - PACS E VIGILÂNCIA SANITÁRIA

319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 70.000,00

319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 5.000,00

Soma da Unidade: 237.000,00

Total: 704.000,00

Soma da Unidade:

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 9 de Abril de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 2 / 2



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 05 [NC: 05010001]

Maio / 2024

1.052.477,00

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 1,052,477.00 ///UM MILHÃO, CINQUENTA E DOIS MIL, QUATROCENTOS E SETENTA E SETE REAIS/// e dá outras providências

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 613,

#### DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

	01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO
MANOEL VITORINO	2001 GESTÃO DAS AÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO
11.600,00	339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
30.000,00	339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
Soma da Unidade: 41.600,00	
0	20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO
<u> </u>	2009 OUTROS PROGRAMAS DO ENDE
581.877,00	449052 - 1569,0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
•	2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE
54.000,00	339030 - 1550,0000 MATERIAL DE CONSUMO
60.000,00	339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO
	339039 - 1550,0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
Soma da Unidade: <b>76.5877.0</b> 0	333033 - 1330.0000 OUTHOU SERVICOU DE TERCEIROS - 1 EGGOA GORIDIOA
Soma da Onidade. 103.011,00	
	20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
CO - PAB	2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB
IVIL 70.000,00	319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
70.000,00	339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO
A SAÚDE (SAMU E OUTROS)	2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OL
IVIL 70.000,00	319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
Soma da Unidade: 210.000,00	
	20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
TAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOLESCENTE E IDOSO)	2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( C
20.000,00	339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO
ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FEAS	2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSIS
5.000,00	339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO
ICA 10.000,00	339036 - 1661.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
Soma da Unidade: <b>35.000,0</b> 0	

Art. 2o. - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		
1001 REFORMA/ AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA CÂMARA		
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		11.600,00
1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE		
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		30.000,00
	Soma da Unidade:	41.600,00
20202 GABINETE DO PREFEITO		
2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		30.000,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		10.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		40.000,00
	Soma da Unidade:	80.000,00
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		
319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS		5.000,00
[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO		Pag: 1 / 2



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

1.052.477,00

Soma da Unida	de: <b>5.000,00</b>
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO	
GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE	
DUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	581.877,00
MANUTDENÇÃO DO PDDE	
MATERIAL DE CONSUMO	70.000,00
Soma da Unida	de: 651.877,00
SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS	
NFRA-ESTRUTURA URBANA E RURAL	
DBRAS E INSTALACOES	54.000,00
DBRAS PÚBLICAS	
DBRAS E INSTALACOES	20.000,00
DIVERSAS OBRAS PÚBLICAS	
DBRAS E INSTALACOES	70.000,00
Soma da Unida	de: 144.000,00
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	
GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL	
DUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	60.000,00
Soma da Unida	de: 60.000,00
SECRETARIA DE PRODUÇÃO AGRI. IND. E COMERCIO	
GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE PROD. AGRICOLA IND. E COMERCIO	
DUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	70.000,00
Soma da Unida	de: <b>70.000,00</b>

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 1 de Maio de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 2 / 2



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 06 [NC: 06190001]

Junho / 2024

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 3,255,000.00 ///TRES MILHÕES, DUZENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 613,

#### DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO		
2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		60.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		50.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		200.000,00
	Soma da Unidade:	310.000,00
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE		
339034 - 1500.1001 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		500.000,00
2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE		
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		100.000,00
2058 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAF		
319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		1.000.000,00
	Soma da Unidade:	1.600.000,00
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB		
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		250.000,00
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		80.000,00
2049 GESTÃO DAS AÇÕES DA MANUTENÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACEUTICA BÁSICA		
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		350.000,00
2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OUTROS)		
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		300.000,00
339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO		100.000,00
339039 - 1621.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		200.000,00
	Soma da Unidade:	1.280.000,00
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL		
2035 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		60.000,00
2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	- FEAS	
339039 - 1661.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		5.000,00
	Soma da Unidade:	65.000,00
	Total:	3.255.000,00

Art. 2o. - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

OI/2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOFI VITORINO		Pag: 1 / 2
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		100.000,00
2006 EVENTOS TRADICIONAIS - REALIZAÇÃO E PROMOÇÃO DE FESTEJOS TRADICIONAIS		
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
	Soma da Unidade:	800.000,00
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		300.000,00
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		
469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA		100.000,00
469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA		200.000,00
329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO		200.000,00
2007 DIVIDA CONTRATUAL		
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		



ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

### CONSOLIDADO ###	CNPJ: 13894886000106
DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 06 [NC: 06100001]	Junho / 2024
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	200.000,00
2011 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 70%)	
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	1.000.000,00
Soma da Unida	de: 1.300.000,00
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS	
1004 INFRA-ESTRUTURA URBANA E RURAL	
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	100.000,00
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	350.000,00
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	100.000,00
Soma da Unida	de: <b>550.000,00</b>
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
1020 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO, REFORMAS E EQUIPAMENTOS PARA AS UNIDADES DE SAÚDE E SECRETAI	RIA
449051 - 1500.1002 OBRAS E INSTALACOES	110.000,00
449052 - 1500.1002 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	100.000,00
2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	
339048 - 1500.1002 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA	5.000,00
2048 GESTÃO DAS AÇÕES DE INCENTIVO AO PROGRAMA SAÚDE FAMILIAR - PSF	
319092 - 1600.0000 DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	80.000,00
2051 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA DE AGENTES COMUN. DE SAÚDE - PACS E VIGILÂNCIA SANITÁRIA	i.
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	310.000,00
Soma da Unida	de: <b>605.000,00</b>

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 17 de Junho de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 2 / 2

3.255.000,00

Total:



ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO ### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 07 [NC: 07010002]

Julho / 2024

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 1,363,000.00 ///UM MILHÃO, TREZENTOS E SESSENTA E TRES MIL REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 613,

#### DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		
2001 GESTÃO DAS AÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		12.000,0
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		123.000,0
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		15.000,0
	Soma da Unidade:	150.000,0
20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO		
2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		100.000,0
	Soma da Unidade:	100.000,0
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		10.000,0
	Soma da Unidade:	10.000,0
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2006 EVENTOS TRADICIONAIS - REALIZAÇÃO E PROMOÇÃO DE FESTEJOS TRADICIONAIS		
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		20.000,0
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		110.000,0
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		130.000,0
2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE		
339034 - 1500.1001 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		350.000,0
2012 DESENV. DA EDUC. BÁSICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 30%)		
339039 - 1570.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		80.000,0
2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE		
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		63.000,0
449052 - 1550.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		5.000,00
	Soma da Unidade:	758.000,00
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV. PUBLICOS		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		70.000,0
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		80.000,00
	Soma da Unidade:	150.000,0
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB		
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		15.000,0
2049 GESTÃO DAS AÇÕES DA MANUTENÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACEUTICA BÁSICA		
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		160.000,0
	Soma da Unidade:	175.000,0
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL		
2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOLES	CENTE E IDOSO)	
339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	= 10000,	20.000,0
	Soma da Unidade:	20.000,00
	Total:	1.363.000.00
	ı vidi.	1.303.000,00

Art. 2o. - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 1/2



ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

### CONSOLIDADO ###	CNPJ:	13894886000106
DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 07 [NC: 07010002]		Julho / 2024
01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		
1001 REFORMA/ AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA CÂMARA		
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		100.000,00
1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE		
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		50.000,00
	Soma da Unidade:	150.000,00
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2026 RESERVA DE CONTIGÊNCIA		
999999 - 1500.0000 RESERVA DE CONTINGENCIA		160.000,00
999999 - 1300.0000 RESERVA DE CONTINGENCIA	Soma da Unidade:	160.000,00
	Soma da Onidade.	100.000,00
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2060 MANUTDENÇÃO DO PDDE		
339030 - 1551.0000 MATERIAL DE CONSUMO		5.000,00
339036 - 1551.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		63.000,00
	Soma da Unidade:	68.000,00
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
1004 INFRA-ESTRUTURA URBANA E RURAL		
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		80.000,00
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		350.000,00
1006 OBRAS PÚBLICAS		
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		80.000,00
1014 DIVERSAS OBRAS PÚBLICAS		
449051 - 1704.0000 OBRAS E INSTALACOES		20.000,00
2025 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		100.000,00
	Soma da Unidade:	630.000,00
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
1020 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO, REFORMAS E EQUIPAMENTOS PARA AS UNIDA	ADEC DE CALÍDE E CEORETARIA	
449052 - 1500,1002 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	ADES DE SAUDE E SECRETARIA	110.000,00
2048 GESTÃO DAS AÇÕES DE INCENTIVO AO PROGRAMA SAÚDE FAMILIAR - PSF	_	110.000,00
319013 - 1600,0000 OBRIGACOES PATRONAIS		15.000,00
2051 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA DE AGENTES COMUN. DE SAÚDE - PA	ACC E VICII ÂNCIA CANITÁDIA	15.000,00
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	ACS E VIGILANCIA SANITARIA	120 000 00
		130.000,00
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		100.000,00

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 18 de Julho de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 2 / 2

355.000,00

1.363.000,00

Soma da Unidade:

Total:



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 08 [NC: 08010001]

Agosto / 2024

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 2,824,500.00 ///DOIS MILHŌES, OITOCENTOS E VINTE E QUATRO MIL, QUINHENTOS REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 613,

#### DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

2001 GESTÃO DAS AÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA  20404 SECRETARIA DE FINANCAS		66.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		
		91.500,00
20404 SECRETARIA DE FINANCAS	Soma da Unidade:	157.500,00
20404 GEORE MINITED I II WILLIAM		
2007 DIVIDA CONTRATUAL		
469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA		126.000,00
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		
339047 - 1500.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS		22.000,00
	Soma da Unidade:	148.000,00
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2006 EVENTOS TRADICIONAIS - REALIZAÇÃO E PROMOÇÃO DE FESTEJOS TRADICIONAIS		
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		10.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		300.000,00
2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE		
339034 - 1500.1001 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		500.000,00
2012 DESENV. DA EDUC. BÁSICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 30%)		
339039 - 1570.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		40.000,00
2017 APOIO AS ATIVIDADES DESPORTIVAS		
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		3.000,00
2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE		
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		50.000,00
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		60.000,00
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		41.000,00
449052 - 1550.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		30.000,00
	Soma da Unidade:	1.034.000,00
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV. PUBLICOS		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		130.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		110.000,00
	Soma da Unidade:	240.000,00
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		
319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		300.000,00
2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB		
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		150.000,00
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		15.000,00
2048 GESTÃO DAS AÇÕES DE INCENTIVO AO PROGRAMA SAÚDE FAMILIAR - PSF		
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		60.000,00
2049 GESTÃO DAS AÇÕES DA MANUTENÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACEUTICA BÁSICA		
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		155.000,00
2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OUTROS)		
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		70.000,00
319011 - 1621.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		35.000,00
339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO		200.000,00
RADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO		Pag: 1 / 3



		1389488600010
CRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 08 [NC: 08120001]		Agosto / 202
339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO		30.000,0
339039 - 1621.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		50.000,0
339039 - 1621.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		50.000,0
	Soma da Unidade:	1.115.000,0
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL		
2035 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		60.000,0
2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOL	ESCENTE E IDOSO)	
339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO		15.000,0
339039 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		30.000,0
	Soma da Unidade:	105.000,0
20909 SECRETARIA DE PRODUÇÃO AGRI. IND. E COMERCIO		
2032 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE PROD. AGRICOLA IND. E COMERCIO		
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		25.000,0
	Soma da Unidade:	25.000,0
	Total:	2.824.500,0
Art. 2o Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:	de dotações, de acordo co	om o previsto n
01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1001 REFORMA/ AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA CÂMARA		
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		60.000,0
2001 GESTÃO DAS AÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		00.000,0
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		76.900,0
2002 GESTÃO DAS AÇÕES DO PLENARIO DA CÂMARA		70.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		20.600,0
0.001	Soma da Unidade:	157.500,0
20202 GABINETE DO PREFEITO		
2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL		
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		22.000,0
2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		50.000,0
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		50.000,0
2027 GESTÃO DA CONTROLADORIA MUNICIPAL		
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		15.000,0
	Soma da Unidade:	137.000,0
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
2007 DIVIDA CONTRATUAL		
329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO		300.000,0
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES		60.000,0
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES		300.000,0
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES		40.000,0
339093 - 1700.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES		3.000,0
	Soma da Unidade:	703.000,0
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2012 DESENV. DA EDUC. BÁSICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 30%	6)	
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO		30.000,0
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO		35.000,0
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO		40.000,0
2059 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAR		
319011 - 1543.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		410.000,0
319011 - 1543.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		126.000,0
319011 - 1543.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1543.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		.20.000,0
		60.000,0



ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO ### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

D DE CRÉDITO ADICIONAL: 08 [ NC: 08120001 ]		Agosto / 2024
339030 - 1551.0000 MATERIAL DE CONSUMO		30.000,00
	Soma da Unidade:	731.000,00
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
1004 INFRA-ESTRUTURA URBANA E RURAL		
149051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		70.000,00
1014 DIVERSAS OBRAS PÚBLICAS		
449051 - 1704.0000 OBRAS E INSTALACOES		130.000,00
449051 - 1704.0000 OBRAS E INSTALACOES		50.000,00
2029 GESTÃO DOS RECURSOS DO CIDE		
339039 - 1750.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		41.000,00
	Soma da Unidade:	291.000,00
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		
319013 - 1500.1002 OBRIGACOES PATRONAIS		155.000,00
2047 GESTÃO DAS AÇÕES DE EPIDEMIOLOGIA E CONTROLE DE DOENÇAS - ECD		
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		15.000,00
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		82.669,00
2048 GESTÃO DAS AÇÕES DE INCENTIVO AO PROGRAMA SAÚDE FAMILIAR - PSF		
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		135.000,00
2051 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA DE AGENTES COMUN. DE SAÚDE - PACS E VIGILÂ	NCIA SANITÁRIA	
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		417.331,00
	Soma da Unidade:	805.000,00
	Total:	2.824.500,00

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 9 de Agosto de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 3 /



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 09 [NC: 09020001]

Setembro / 2024

Pag: 1 / 3

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 2,459,325.24 ///DOIS MILHÕES, QUATROCENTOS E CINQUENTA E NOVE MIL, TREZENTOS E VINTE E CINCO REAIS, VINTE E QUATRO CENTAVOS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 613,

#### DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
2007 DIVIDA CONTRATUAL		
469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA		250.000,00
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		
339047 - 1500.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS		11.000,00
	Soma da Unidade:	261.000,00
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE		
339034 - 1500.1001 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		450.000,00
2012 DESENV. DA EDUC. BÁSICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 30%)		
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO		27.000,00
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO		14.586,24
339039 - 1570.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		300.000,00
2014 ASSISTENCIA AO ESTUDANTE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (PNAE)		
339030 - 1552.0000 MATERIAL DE CONSUMO		20.000,00
339030 - 1552.0000 MATERIAL DE CONSUMO		20.000,00
2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE		
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		20.000,00
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		20.000,00
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		31.000,00
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		10.500,00
339039 - 1550.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		83.600,00
2058 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAF		
319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		99.000,00
2060 MANUTDENÇÃO DO PDDE		
339039 - 1551.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		500,00
	Soma da Unidade:	1.096.186,24
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
1006 OBRAS PÚBLICAS		
449051 - 1700.0000 OBRAS E INSTALACOES		70.000,00
2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV. PUBLICOS		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		18.000,00
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		8.301,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		120.000,00
2024 GESTÃO DAS ACÕES DO PROG. DE ABASTECIMENTO D'ÁGUA		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		100.000,00
2028 GESTÃO DOS SERVIÇOS DOS RECURSOS DO ROYALTIES - FEP		
339039 - 1704.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		160.000,00
	Soma da Unidade:	476.301,00
ACTOR FUNDO MUNICIPAL DE QUÍDE		
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2043 GESTÃO DAS ACÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		
2043 GESTAO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE 319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		500.000,00
		300.000,00
2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB 339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		7.000,00
339030 - 1600,0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1600,0000 MATERIAL DE CONSUMO		55.838,00
2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OUTROS)		55.656,00
2000 020 TAO DAO AGOED DE COTTOO TROOTAMAO DA CAODE (GAMO E COTTOO)		

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO



Pag: 2 / 3

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO ### CONSOLIDADO ###	CNP	J: 138948860001
ECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 09 [NC: 09200001]		Setembro / 20
339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO		18.000
	Soma da Unidade:	580.838
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL		
2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOL	ESCENTE E IDOSO)	
339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		25.000
2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA	L - FEAS	
339036 - 1661.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		20.000
	Soma da Unidade:	45.000
	Total:	2.459.325
Art. 2o Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:	_	
20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO		
2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO		
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		39.436
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		11.000
	Soma da Unidade:	50.436
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		400.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		100.000
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES		128.301
2026 RESERVA DE CONTIGÊNCIA		400.000
999999 - 1500.0000 RESERVA DE CONTINGENCIA		136.000
	Soma da Unidade:	364.301
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2006 EVENTOS TRADICIONAIS - REALIZAÇÃO E PROMOÇÃO DE FESTEJOS TRADICIONAIS		
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		20.000
2011 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 70%	6)	
319013 - 1540.1070 OBRIGACOES PATRONAIS		93.204
319013 - 1540.1070 OBRIGACOES PATRONAIS		250.000
319013 - 1540.1070 OBRIGACOES PATRONAIS		599.000
2059 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAR		
319011 - 1543.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		20.000
319013 - 1543.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		68.301
	Soma da Unidade:	1.050.505
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
1004 INFRA-ESTRUTURA URBANA E RURAL		
449051 - 1700.0000 OBRAS E INSTALACOES		22.258
1014 DIVERSAS OBRAS PÚBLICAS		
339039 - 1704.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		500
449051 - 1704.0000 OBRAS E INSTALACOES		60.000
2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV. PUBLICOS		
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		300.000
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		160.000
2025 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		20.000
339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL		2.100
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		1.800
339047 - 1500.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS		1.000
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		2.100
2028 GESTÃO DOS SERVIÇOS DOS RECURSOS DO ROYALTIES - FEP		
339030 - 1704.0000 MATERIAL DE CONSUMO		74.204
339039 - 1704.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		74.85
449052 - 1704.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		4.74

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO



ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO ### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 09 [NC: 09230001]	Setembro / 2024
339030 - 1750.0000 MATERIAL DE CONSUMO	31.000,00
339030 - 1750.0000 MATERIAL DE CONSUMO	10.000,00
Soma da Unidade	764.559,00
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
1020 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO, REFORMAS E EQUIPAMENTOS PARA AS UNIDADES DE SAÚDE E SECRETARI.	A
449051 - 1500.1002 OBRAS E INSTALACOES	6.326,24
449051 - 1600.0000 OBRAS E INSTALACOES	8.260,00
2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	
317170 - 1500.1002 RATEIO PELA PARTICIPACAO EM CONSORCIO PUBLICO	20.000,00
339034 - 1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao	45.000,00
Soma da Unidade	79.586,24
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	
2035 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL	
319001 - 1500.0000 Aposentadorias, Reserva Remunerada e Reformas	94.100,00
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	55.838,00
Soma da Unidade	149.938,00
Tota	2.459.325,24

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 23 de Setembro de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 3 / 3



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 10 [NC: 10090001]

Outubro / 2024

18.000,00

Pag: 1 / 3

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 2,925,000.00 ///DOIS MILHÕES, NOVECENTOS E VINTE E CINCO MIL REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 613,

#### DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

20202 GABINETE DO PREFEITO		
2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL		
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		13.000,00
	Soma da Unidade:	13.000,00
COOCC OF OPETA DIA DE ADMINISTRA O ÃO		
20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO		
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		30.000,00
335035 * 1300.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS * FESSOA JUNIDICA	Soma da Unidade:	30.000,00
	Soma da Onidade.	30.000,00
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
2007 DIVIDA CONTRATUAL		
469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA		249.000,00
469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA		20.000,00
	Soma da Unidade:	269.000,00
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
1019 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE UNIDADES DE ENSINO E CRECHES ESCOL	ARES	
449051 - 1540.0000 OBRAS E INSTALACOES		300.000,00
449051 - 1570.0000 OBRAS E INSTALACOES		358.000,00
2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE		
339034 - 1500.1001 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		500.000,00
2012 DESENV. DA EDUC. BÁSICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 30%)		
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO		175.000,00
339039 - 1570.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		250.000,00
2014 ASSISTENCIA AO ESTUDANTE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (PNAE)		
339030 - 1552.0000 MATERIAL DE CONSUMO		8.000,00
339030 - 1552.0000 MATERIAL DE CONSUMO		16.000,00
2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE		
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		55.000,00
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		35.000,00
339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO		18.000,00
2058 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAF		
319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		308.000,00
	Soma da Unidade:	2.023.000,00
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV. PUBLICOS		
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		67.000,00
2028 GESTÃO DOS SERVIÇOS DOS RECURSOS DO ROYALTIES - FEP		
339030 - 1704.0000 MATERIAL DE CONSUMO		19.000,00
339030 - 1704.0000 MATERIAL DE CONSUMO		10.000,00
	Soma da Unidade:	96.000,00
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		245 000 00
319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		345.000,00
2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB 339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		16 000 00
		16.000,00
2049 GESTÃO DAS AÇÕES DA MANUTENÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACEUTICA BÁSICA		



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

### CONSOLIDADO ###	CNPJ:	1389488600010
DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 10 [NC: 10160001]		Outubro / 202
2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OUTROS)		
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		5.000,0
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		37.000,0
339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO		11.000,0
339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO		5.000,0
339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO		48.000,0
442052 - 1621.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		9.000,0
442002 - 1021.0000 EQUILANIENTO E MATERIALI ERMANENTE	Soma da Unidade:	
	Total:	2.925.000,0
Art. 2o Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:		
00000 CADINETE DA DEFELIO		
20202 GABINETE DO PREFEITO		
2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL		<b>5</b> 000 (
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		5.000,0
2027 GESTÃO DA CONTROLADORIA MUNICIPAL		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		5.000,0
	Soma da Unidade:	10.000,0
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		45.000,0
	Soma da Unidade:	45.000,0
		,
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
2006 EVENTOS TRADICIONAIS - REALIZAÇÃO E PROMOÇÃO DE FESTEJOS TRADICIONAIS		
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		1.459,0
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		65.541,0
2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE		
319011 - 1500.1001 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		55.000,0
319013 - 1500.1001 OBRIGACOES PATRONAIS		18.000,0
2011 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 70%	)	
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		500.000,0
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		308.000,0
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		499.000,0
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		520.000,0
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		658.000,0
319013 - 1540.1070 OBRIGACOES PATRONAIS		42.000,0
2013 ASSISTENCIA AO ESTUDANTE-TRANSPORTE ESCOLAR (PNAT)		42.000,0
		13 000 0
339039 - 1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		13.000,0
	Soma da Unidade:	2.680.000,0
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS		
1006 OBRAS PÚBLICAS		
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		19.000,0
2025 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		10.000,0
	Soma da Unidade:	29.000,0
,		
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2045 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA SAÚDE BUCAL		
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		16.000,0
	Soma da Unidade:	16.000,0
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL		
2035 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL		
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA		9.000,0
2039 ATENDIMENTO AOS PROGRAMAS DO FNAS		a.000,0
2039 ATENDIMENTO AOS PROGRAMAS DO FINAS 339048 - 1660.0000 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA		20,000.0
339040 - 1000.0000 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA		20.000,0
2041 GESTÃO DAS AÇÕES INTEGRAL A PESSOA COM DEFICIÊNCIA		

Quinta-Feira 16 de Maio de 2024 Edição nº 1112

### Manoel Vitorino - BA



ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

### CONSOLIDADO ### CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 10 [NC: 10170001]

Outubro / 2024

339032 - 1660.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita

21.000.00

50.000.00

20909 SECRETARIA DE PRODUÇÃO AGRI. IND. E COMERCIO 1013 CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DA AGRO INDUSTRIA

449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES

1.000,00

2032 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE PROD. AGRICOLA IND. E COMERCIO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

37.000,00

319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS

57.000,00

Soma da Unidade:

Soma da Unidade:

95.000,00

2.925.000,00 Total:

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 15 de Outubro de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 3 / 3



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 11 [NC: 11010001]

Novembro / 2024

30.000,00

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 3,525,500.00 ///TRES MILHÕES, QUINHENTOS E VINTE E CINCO MIL, QUINHENTOS REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorização da Lei 613,

#### DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO
1001 REFORMA/ AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA CÂMARA
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES

20202 GABINETE DO PREFEITO
2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

10.000,00 Soma da Unidade: 10.000,00

Soma da Unidade:

20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

16.000,00 Soma da Unidade: 16.000.00

20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2007 DIVIDA CONTRATUAL

469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA 251.000,00
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS

339047 - 1500.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS

75.000,00 Soma da Unidade: **326.000,00** 

20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO 1019 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE UNIDAD

1019 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE UNIDADES DE ENSINO E CRECHES ESCOLARES

449051 - 1540.0000 OBRAS E INSTALACOES 449051 - 1569.0000 OBRAS E INSTALACOES 2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE 378.000,00 135.000,00

339034 - 1500.1001 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 2011 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 70%) 443.000,00

319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
2012 DESENV. DA EDUC. BÁSICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 30%)
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO

200.000,00 97.000,00

339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO 260.000,00 27.000,00

339039 - 1570.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2017 APOIO AS ATIVIDADES DESPORTIVAS 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 350.000,00

2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE 339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO

6.000,00 19.000,00

3.000,00

339030 - 1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO

2057 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAT

449052 - 1542.1070 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

43.000,00

500,00

2058 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAF 319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

332.000,00 Soma da Unidade: **2.293.500,00** 

20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS 2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV

2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV. PUBLICOS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

36.000,00 25.000,00

339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO

25.000,

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 1 / 4



CNPJ: 13894886000	CNPJ	### CONSOLIDADO ###
Novembro / 2		CRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 11 [NC: 11010001]
50.00		339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
301.00		339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao
75.00		339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
		2024 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROG. DE ABASTECIMENTO D'ÁGUA
33.00		339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
		2029 GESTÃO DOS RECURSOS DO CIDE
30.00		339039 - 1750.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
de: <b>550.00</b>	Soma da Unidade:	
		20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
		2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
26.00		319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
110.00		319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
20.00		339048 - 1500.1002 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA
20.00		2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OUTROS)
80.00		319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
8.00		319011 - 1621.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
21.00		339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO
6.00		339030 - 1621,0000 MATERIAL DE CONSUMO
	Soma da Unidade:	338030 - 1021,0000 WATENIAE DE CONGOMO
ue. 271.00	Soma da Onidade.	
		20909 SECRETARIA DE PRODUÇÃO AGRI. IND. E COMERCIO
		2032 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE PROD. AGRICOLA IND. E COMERCIO
		319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
29.00		
de: <b>29.00</b>	Soma da Unidade:	
de: 29.000 tal: 3.525.500	Total:	Art. 2o Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parci. Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO
de: 29.000 tal: 3.525.500	Total:	Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:
de: 29.000 tal: 3.525.500	Total:	Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO
de: 29.000 3.525.500 ordo com o previsto	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO  1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE
de: 29.000 als: 3.525.500 ordo com o previsto 30.000	Total: al de dotações, de acordo c	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO  1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
de: 29.000 als: 3.525.500 ordo com o previsto 30.000	Total: al de dotações, de acordo c	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO
de: 29.000 als: 3.525.500 ordo com o previsto 30.000	Total: al de dotações, de acordo c	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO  1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto 30.00 de: 30.00	Total: al de dotações, de acordo c	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto 30.00 de: 30.00 16.00	Total: al de dotações, de acordo c	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 6.00 11.00	Total: al de dotações, de acordo c	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 6.00 11.00	Total: al de dotações, de acordo c Soma da Unidade:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 6.00 11.00	Total: al de dotações, de acordo c Soma da Unidade:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 6.00 11.00 de: 33.00	Total: al de dotações, de acordo c Soma da Unidade:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 6.00 11.00 de: 33.00	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 6.00 11.00 de: 33.00	Total: al de dotações, de acordo c Soma da Unidade:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 6.00 11.00 de: 33.00	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 11.00 de: 33.00 de: 15.00 de: 15.00	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 11.00 de: 33.00  15.00 de: 15.00	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 16.00 11.00 de: 33.00 de: 15.00 10.00 20.00	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 6.00 11.00 de: 15.00 de: 15.00 10.00	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS
de: 29.00 tal: 3.525.50  ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 11.00 de: 15.00  de: 15.00  10.00 20.00 10.00 8.00	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 de: 33.00 de: 15.00 de: 15.00 10.00 20.00 10.00 8.00 50.00	Total:	Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA
de: 29.00 tal: 3.525.50  ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 11.00 de: 15.00  10.00 20.00 10.00 8.00 46.00	Total:	Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339035 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
de: 29.00 tal: 3.525.50 ordo com o previsto  30.00 de: 30.00 de: 33.00 de: 15.00 de: 15.00 10.00 20.00 10.00 8.00 50.00	Total:	Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES
de: 29.00 tal: 3.525.50  ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 11.00 de: 15.00  10.00 20.00 10.00 8.00 46.00 6.00 6.00 6.00	Total:	Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036 - 1500.0000 OBRIVICOS DE CONSULTORIA 339037 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES 2026 RESERVA DE CONTIGÊNCIA
de: 29.00 tal: 3.525.50  ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 11.00 de: 15.00  10.00 20.00 10.00 8.00 46.00 6.00 1197.00	Total:	Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS 319019 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES 2026 RESERVA DE CONTIGÊNCIA
de: 29.00 tal: 3.525.50  ordo com o previsto  30.00 de: 30.00  16.00 11.00 de: 15.00  10.00 20.00 10.00 46.00 6.00 197.00 200.00	Total:	Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE  449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE  20202 GABINETE DO PREFEITO 2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS  20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL  20404 SECRETARIA DE FINANÇAS 2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339035 - 1500.0000 OBRIVICOS DE CONSULTORIA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES 2026 RESERVA DE CONTIGÊNCIA



### CONSOLIDADO ###	CNPJ: 13894886000106
DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 11 [NC: 11080001]	Novembro / 2024
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO	
1019 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE UNIDADES DE ENSINO E CRECHES ESCOLARES	
449051 - 1570.0000 OBRAS E INSTALACOES	359.800,00
2006 EVENTOS TRADICIONAIS - REALIZAÇÃO E PROMOÇÃO DE FESTEJOS TRADICIONAIS	
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	11.000,00
2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE	, , , ,
319011 - 1500.1001 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	19.000,0
319013 - 1500.1001 OBRIGACOES PATRONAIS	28.000,00
339035 - 1500.1001 SERVICOS DE CONSULTORIA	26.000,0
2011 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 70%)	
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	398.000,0
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	744.000,00
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	260.000,00
319011 - 1540.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	425.000,00
2012 DESENV. DA EDUC. BÁSICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 30%)	
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO	85.000,0
339039 - 1570.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	37.000,00
2018 GESTÃO DAS AÇÕES DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE	
449052 - 1550.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	17.000,0
2020 TRANSPORTE DE ALUNOS DO ENSINO SUPERIOR	
339018 - 1500.0000 AUXILIO FINANCEIRO A ESTUDANTE	500.00
2057 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAT	
319013 - 1542.1070 OBRIGACOES PATRONAIS	10.000,0
2059 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAR	
319011 - 1543.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	10.000,0
Soma da Unidad	
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS	
2024 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROG. DE ABASTECIMENTO D'ÁGUA 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	3.000,00
2025 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA	3.000,00
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	45.429,00
Soma da Unidad	
Sona da Onidad	
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
2045 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA SAÚDE BUCAL	
339039 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	5.571,00
2047 GESTÃO DAS AÇÕES DE EPIDEMIOLOGIA E CONTROLE DE DOENÇAS - ECD	
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	18.200,00
2048 GESTÃO DAS AÇÕES DE INCENTIVO AO PROGRAMA SAÚDE FAMILIAR - PSF	
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	110.000,0
442052 - 1600.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	12.000,00
2051 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA DE AGENTES COMUN. DE SAÚDE - PACS E VIGILÂNCIA SANITÁRIA	
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	43.000,00
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	66.505,00
Soma da Unidad	e: <b>255.276,00</b>
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	
2035 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL	
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	8.495,00
2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOLESCENTE E IDOSO)	
339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	29.000,0
339039 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	29.000,0
2038 GESTÃO DO PROG BOLSA FAMILIA / IGD/ SUAS	-,-
319013 - 1660.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	16.000,0
2039 ATENDIMENTO AOS PROGRAMAS DO FNAS	
319013 - 1660.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	15.000,00
2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FEAS	.,
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
ILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO	Pag: 3 / 4



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

Novembro / 2024 13.000.00

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 11 [NC: 11010001]	
339032 - 1661.0000 Material. Bern ou Servico para Distribuicao Gratuita	

339036 - 1661.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 11.000,00
Soma da Unidade: 121.495,00

20909 SECRETARIA DE PRODUÇÃO AGRI. IND. E COMERCIO 2032 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE PROD. AGRICOLA IND. E COMERCIO

 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
 35.000,00

 449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
 10.000,00

Soma da Unidade: 45.000,00

Total: 3.525.500,00

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 11 de Novembro de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 4 / 4



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [ NC: 12020001 ]

Dezembro / 2024

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 4,149,040.39 ///QUATRO MILHÕES, CENTO E QUARENTA E NOVE MIL, QUARENTA REAIS, TRINTA E NOVE CENTAVOS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 613,

#### DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		
1001 REFORMA/ AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA CÂMARA		
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		14.766,69
1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE		
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		20.000,00
2001 GESTÃO DAS AÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		36.000,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		10.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		100.000,00
	Soma da Unidade:	180.766,69
20202 GABINETE DO PREFEITO		
2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		10.500,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		4.679,96
2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		17.000,00
	Soma da Unidade:	32.179,96
20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO		
2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO		
337170 - 1500.0000 RATEIO PELA PARTICIPACAO EM CONSORCIO PUBLICO		500,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		36.000,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		60.000,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		8.000,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		4.400,00
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		20.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		60.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		100.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	_	12.000,00
	Soma da Unidade:	300.900,00
20404 SECRETARIA DE FINANÇAS		
2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS		
319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS		45.000,00
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		24.000,00
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		60.000,00
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		20.000,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		60.000,00
339047 - 1500.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS		11.000,00
339047 - 1500.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS		10.000,00
339047 - 1500.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS		10.000,00
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES		74.000,00
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES		161.839,64
	Soma da Unidade:	475.839,64
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO		
1019 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE UNIDADES DE ENSINO E CRECHES ES	COLARES	
449051 - 1540.0000 OBRAS E INSTALACOES		163.000,00
449051 - 1569.0000 OBRAS E INSTALACOES		51.000,00
[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO		Pag: 1 / 12



ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

CNPJ: 1	389488600010
D	ezembro / 202
	1.946,0
	,
	3.000,0
	16.000,0
	14.000,0
	9.000,0
	32.000,0
	26.000,0
	17.000,0
	15.000,
	10.000,
	8.000,
	20.000,
)	20.000,
)	22.000,
	101.400,
	16.000,
	80.000,
	36.000,
	18.000,
	87.000,
	100.000
	23.000,
	8.400,
	5.000,
	14.000,
	690,
	8.191,
	10.000,
	216.266,
	76.000,
	5.000,
	70.000,
	6.000,
	153.500,
	41.000,
	22.000,
Soma da Unidade:	1.505.393,
	7.000,
	20.000,
	56.000,
	28.000,
	71.000,
	47.000,
	192.000
	2.000,
	5.400,



ECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [NC: 12300001]	CNPJ:	1389488600010
		Dezembro / 202
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		40.000,0
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		12.400,0
2028 GESTÃO DOS SERVIÇOS DOS RECURSOS DO ROYALTIES - FEP		
339030 - 1704.0000 MATERIAL DE CONSUMO		47.000,0
339039 - 1704.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		93.000,0
339047 - 1704.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS		1.000,0
	Soma da Unidade:	621.800,0
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		
319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		210.000,0
319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		35.000,0
339030 - 1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO		2.333,0
339030 - 1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO		1.500,0
339034 - 1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		51.000,0
339035 - 1500.1002 SERVICOS DE CONSULTORIA		6.000,0
339036 - 1500.1002 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		6.000,0
339039 - 1500.1002 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		11.000,0
339039 - 1500.1002 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		82.000,0
339039 - 1500.1002 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		13.346,0
2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB		
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		37.748,3
2047 GESTÃO DAS AÇÕES DE EPIDEMIOLOGIA E CONTROLE DE DOENÇAS - ECD		
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		1,0
2048 GESTÃO DAS AÇÕES DE INCENTIVO AO PROGRAMA SAÚDE FAMILIAR - PSF		
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO		45.000,0
339039 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		4.000,0
339039 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		10.000,0
2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OUTROS)		
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		150.000,0
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		1.200,0
319011 - 1621.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		13.000,0
339030 - 1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO		19.500,0
	Soma da Unidade:	698.628,3
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL		
2035 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL		
319001 - 1500.0000 Aposentadorias, Reserva Remunerada e Reformas		26.000,0
		25.000,0
319001 - 1500.0000 Aposentadorias, Reserva Remunerada e Reformas		
319001 - 1500.0000 Aposentadorias, Reserva Remunerada e Reformas 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		5.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		11.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		11.000,0 12.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		11.000,0 12.000,0 10.500,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuícao Gratuita		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,0 16.881,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	IIIA (CBAS)	11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0 2.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI	LIA / CRAS)	11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0 500,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI	LIA / CRAS)	11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0 2.000,0 2.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0 2.000,0 2.000,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO 2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOLE		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0 2.000,0 2.000,0 16.200,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO 2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOLE 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0 2.000,0 2.000,0 16.200,0
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO 2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOLE 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO		11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0 2.000,0 2.000,0 16.200,0 20.741,9
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMI 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO 2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOLE 339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO		5.000,0 11.000,0 12.000,0 10.500,0 11.663,6 16.881,0 52.000,0 16.146,0 2.000,0 2.000,0 16.200,0 20.741,9 17.900,0 8.000,0



581,00

40.000,00

30.000,00

60.000,00

Pag: 4 / 12

ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES

2002 GESTÃO DAS AÇÕES DO PLENARIO DA CÂMARA 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

ETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [ NC: 12230001 ]	CNPJ:	
		Dezembro / 2024
339039 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		23.000,00
2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNO	CIA SOCIAL - FEAS	
339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO		18.900,00
339032 - 1661.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita		3.500,00
339039 - 1661.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		2.600,00
	Soma da Unidade:	301.532,62
20909 SECRETARIA DE PRODUÇÃO AGRI. IND. E COMERCIO		
2032 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE PROD. AGRICOLA IND. E COMERCIO		
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		23.000,00
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		5.000,00
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		2.000,00
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		2.000,00
	Soma da Unidade:	32.000,00
	Total:	4.149.040,39
Art. 43, parágrafo 10. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:  01001 CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		
1001 REFORMA/ AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA CÂMARA		
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES		17,00
1002 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE		
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		36,31
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		1.000,00
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		14.766,69
2001 GESTÃO DAS AÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO		
319004 - 1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO		334,00
319004 - 1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO		4.000,00
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL		3.000,00
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL		3.000,00 5.000,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL		5.000,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL		5.000,00 161,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS		5.000,00 161,00 5.000,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS		5.000,00 161,00 5.000,00 161,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS		5.000,00 161,00 5.000,00 161,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS		5.000,00 161,00 5.000,00 161,00 5.000,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 581,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 581,000 982,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 581,000 11.000,000 982,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao		5.000,00 161,00 5.000,00 161,00 5.000,00 2.000,00 581,00 11.000,00 982,00 80,06 5.161,00 21.000,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 581,000 11.000,000 982,000 80,006 5.161,000 21.000,000 8.135,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 11.000,000 982,000 80,006 5.161,000 21.000,000 8.135,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339034 - 1500.0000 OUTROS DESPOSAS DE PESSOAL DIVIDA POR CONTRATO 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA		5.000,00 161,00 5.000,00 161,00 5.000,00 2.000,00 11.000,00 982,00 80,06 5.161,00 21.000,00 8.135,00 910,00
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339034 - 1500.0000 OUTROS DESPOSAS DE PESSOAL GIVIL 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 581,000 11.000,000 982,000 80,006
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339034 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS DE PESSOAI DECORPORADO 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 581,000 11.000,000 982,000 5.161,000 21.000,000 8.135,000 25.000,000 910,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339034 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DIVIDA POR CONTRATO 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339031 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 581,000 11.000,000 80,006 5.161,000 21.000,000 8.135,000 25.000,000 910,000 43.000,000
319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319016 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL CIVIL 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 319094 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 329021 - 1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339034 - 1500.0000 OUTRAS DESPESAS DE PESSOAI DE CONSULTORIA 339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS		5.000,000 161,000 5.000,000 161,000 5.000,000 2.000,000 581,000 11.000,000 80,006 5.161,000 21.000,000 910,000 43.000,000 161,000



CNPJ: 13894886	### CONSOLIDADO ###
Dezembr	DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL. 42 I N.C. 42040004 I
Dezembi	ECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [NC: 12010001]
76	319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
27	319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
2	319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
14	319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
•	339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
	339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
Soma da Unidade: 418	
	20202 GABINETE DO PREFEITO
	2003 GESTÃO AS AÇÕES DO GOVERNO MUNICIPAL
	319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
	339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
•	339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
	339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
acao	339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao
	339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
2	339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
	339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
	2004 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PUBLICA
2	319004 - 1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO
	319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
	339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
,	339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
	339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
acao	339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao
2	339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
-	339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
	339043 - 1500.0000 Subvenções
	449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
•	2027 GESTÃO DA CONTROLADORIA MUNICIPAL
5	319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
	319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS
	339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
,	
2	339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
2	339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
Soma da Unidade: 34	339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA
Soma da Unidade.	
	20303 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
	2005 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO
	319009 - 1500.0000 Salário Família (Servidor Ativo)
44	319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
10	
4	319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
	339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
	339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
40	339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
acao	339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao
20	339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
•	339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
10	339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
19	339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
Soma da Unidade: 120	
	20404 SECRETARIA DE FINANÇAS
	2008 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE FINANÇAS
2	319004 - 1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO



### CONSOLIDADO ###	CNPJ: 138948860001
ECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [NC: 12030002]	Dezembro / 20
319009 - 1500.0000 Salário Família (Servidor Ativo)	2.000
319011 - 1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	27.266
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	17.000
319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS	5.000
319091 - 1500.0000 SENTENCAS JUDICIAIS	4.906
339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	1.904
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.369
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA	330.591
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA	12.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	8.158
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	23.463
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	3.210
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	7.759
339048 - 1500.0000 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA	2.100
339092 - 1500.0000 DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	2.100
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES	15.524
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES	4.41
339093 - 1500.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES	2.000
339093 - 1570.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES	2.00
339093 - 1631.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES	2.00
339093 - 1700.0000 INDENIZACOES E RESTITUICOES	6.00
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	25
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.00
2026 RESERVA DE CONTIGÊNCIA	
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	1.00
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA	1.00
20505 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO 1003 CONSTR.AMPLI. E REFORMA DE QUADRAS E PRAÇAS POLIESPORTIVA	
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.100
449051 - 1551.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.10
449051 - 1570.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.10
449051 - 1700.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.10
1019 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE UNIDADES DE ENSINO E CRECHES ESCOLARES	
449051 - 1500.1001 OBRAS E INSTALACOES	1.00
449051 - 1500.1001 OBRAS E INSTALACOES	1.00
449051 - 1540.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.00
449051 - 1540.0000 OBRAS E INSTALACOES	50
449051 - 1551.0000 OBRAS E INSTALACOES	1.00
449051 - 1551.0000 OBRAS E INSTALACOES	50
449051 - 1569.0000 OBRAS E INSTALACOES	1.00
2006 EVENTOS TRADICIONAIS - REALIZAÇÃO E PROMOÇÃO DE FESTEJOS TRADICIONAIS	
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	3.89
339031 - 1500.0000 PREMIACOES CULTURAIS, ARTISTICAS, CIENTIFICAS, DESPORTIVAS E OUTRAS	2.00
339032 - 1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita	2.00
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	78
2009 OUTROS PROGRAMAS DO FNDE	
319004 - 1569.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	3.33
319004 - 1569.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.00
319013 - 1569.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	40
339014 - 1569.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	2.10
	2.10
339030 - 1569.0000 MATERIAL DE CONSUMO	
339036 - 1569.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	2.00
339036 - 1569.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039 - 1569.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.00
339036 - 1569.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	



### CONSOLIDADO ###	CNPJ: 13894886000106
DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [NC: 12040002]	Dezembro / 2024
449052 - 1569.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.000,00
449052 - 1569.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	42.249,37
2010 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA MDE	
319009 - 1500.1001 Salário Família (Servidor Ativo)	1.500,00
319011 - 1500.1001 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	34.000,00
319092 - 1500.1001 DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	690,00
329021 - 1500.1001 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO	2.000,00
339030 - 1500.1001 MATERIAL DE CONSUMO	1.083,00
339031 - 1500.1001 PREMIACOES CULTURAIS, ARTISTICAS, CIENTIFICAS, DESPORTIVAS E OUTRAS	2.100,00
339034 - 1500.1001 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao	3.490,24
339035 - 1500.1001 SERVICOS DE CONSULTORIA	25.000,00
339035 - 1500.1001 SERVICOS DE CONSULTORIA	3.892,00
339036 - 1500.1001 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	
	6.000,00
339039 - 1500.1001 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	34.000,00
339039 - 1500.1001 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	34.000,00
339043 - 1500.1001 Subvenções	2.100,00
2012 DESENV. DA EDUC. BÁSICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO (FUNDEB 30%)	
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.865,56
339030 - 1570.0000 MATERIAL DE CONSUMO	19.238,39
339039 - 1570.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	5.742,44
339039 - 1570.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	78.000,00
2013 ASSISTENCIA AO ESTUDANTE-TRANSPORTE ESCOLAR (PNAT)	
339036 - 1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000,00
339039 - 1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	3.000,00
449052 - 1553.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.000,00
2014 ASSISTENCIA AO ESTUDANTE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (PNAE)	
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	3.000,00
2015 APOIO INCENTIVO AO ENSINO MEDIO	
339018 - 1500.0000 AUXILIO FINANCEIRO A ESTUDANTE	2.000,00
2017 APOIO AS ATIVIDADES DESPORTIVAS	
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.000,00
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	1.000,00
2020 TRANSPORTE DE ALUNOS DO ENSINO SUPERIOR	
339018 - 1500.0000 AUXILIO FINANCEIRO A ESTUDANTE	1.600,00
2021 GESTÃO DE DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS	
319004 - 1569.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.000,00
339030 - 1569.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.000,00
339036 - 1569.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000,00
339039 - 1569.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.000,00
449052 - 1569.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.000,00
2022 GESTÃO DAS DO FUNDO DE CULTURA DA BAHIA - FCBA	
339030 - 1799.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.000,00
339031 - 1799.0000 PREMIACOES CULTURAIS, ARTISTICAS, CIENTIFICAS, DESPORTIVAS E OUTRAS	2.000,00
339032 - 1799.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita	2.000,00
339036 - 1799.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000,00
339039 - 1799.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.000,00
449052 - 1799.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.000,00
2057 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAT	2.000,00
•	769.00
319013 - 1542.1070 OBRIGACOES PATRONAIS 2058 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAF	769,00
•	22.000.00
319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	22.000,00
319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	63.290,67
319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	41.000,00
319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	32.000,00
319011 - 1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	101.000,00
2059 DESENV. DA EDUC. BASICA E DA VALOR. DOS PROFISS. DA EDUCAÇÃO - VAAR	
[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO	Pag: 7 / 12



### CONSOLIDADO ###	CNPJ: 13894886000
DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [ NC: 12030002 ]	Dezembro / 2
319011 - 1543.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	7.188
319011 - 1543.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	5.109
2061 Manutenção da Lei Paulo Gustavo	
339031 - 1749.0000 PREMIACOES CULTURAIS, ARTISTICAS, CIENTIFICAS,	DESPORTIVAS E OUTRAS 619
	Soma da Unidade: 651.540
20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS P	JBLICOS
1004 INFRA-ESTRUTURA URBANA E RURAL	
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	1.000
339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	1.000
339035 - 1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA	1.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 1.000
469071 - 1500.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA	1.000
1005 INFRA-ESTRUTURA PARA O SANEAMENTO BASICO	
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALAÇÕES	1.000
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	1.000
449051 - 1700.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000
1006 OBRAS PÚBLICAS	
339030 - 1700.0000 MATERIAL DE CONSUMO	1.000
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	1.000
449051 - 1700.0000 OBRAS E INSTALACOES	11.000
1007 EXPANSÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO D'ÁGUA	
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000
449051 - 1700.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000
1008 CONSTRUÇÃO DE BARRAGEM NO POVOADO DE MATA	A CIPÓ
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000
1009 PASSAGEM MOLHADA NA ESTRADA PRINCIPAL FAZEN	IDA DE JOÃO
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000
1010 PASSAGEM MOLHADA POVOADO DE BOA VISTA	
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000
1011 IMPLANTAÇÃO DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁG	JA NO POVOADO DUAS IRMÃS
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000
1012 PERFURAÇÃO/INSTALAÇÃO DE POÇO ARTESIANO PO	VOADO DO RECREIO
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 2.000
1014 DIVERSAS OBRAS PÚBLICAS	
449051 - 1704.0000 OBRAS E INSTALACOES	1.000
469071 - 1704.0000 PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADA	1.000
2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRA	S E SERV. PUBLICOS
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 20.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 16.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 222.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 200.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 90.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 93.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 49.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 2.753
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.309
2024 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROG. DE ABASTECIMENTO	D'ÁGUA
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de	Terceirizacao 1.000
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDIO	CA 2.00C
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.000
2025 GESTÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA	
319004 - 1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.000
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	1.000
339034 - 1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de	Terceirizacao 1.000
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000
	TTORINO Pag: 8/12



### CONSOLIDADO ###	CNPJ: 1389488600010
CRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [NC: 12040002]	Dezembro / 202
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	5.000,0
2028 GESTÃO DOS SERVIÇOS DOS RECURSOS DO ROYALTIES - FEP	
339030 - 1704.0000 MATERIAL DE CONSUMO	1.400,0
339036 - 1704.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	1.000,
449051 - 1704.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000,
2029 GESTÃO DOS RECURSOS DO CIDE	
339036 - 1750.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000,
449051 - 1750.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000,
449052 - 1750.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.000,
Soma da Unida	761.462,
20707 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
1020 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO, REFORMAS E EQUIPAMENTOS PARA AS UNIDADES DE SAÚDE E SECRETA	RIA
449051 - 1631.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000,
449052 - 1600.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.000,
449052 - 1631.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.000,
2043 GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	
319011 - 1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	20.065,
319013 - 1500.1002 OBRIGACOES PATRONAIS	5.000
339030 - 1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO	18.564,
339030 - 1500.1002 MATERIAL DE CONSOMIO 339039 - 1500.1002 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	28.000,
	26.000,
2044 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA CAPS	0.000
319004 - 1600.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.333,
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.000
339033 - 1600.0000 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	2.000
339036 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000,
339039 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.000,
2045 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA SAÚDE BUCAL	
319004 - 1600.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	10.356,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	13.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	9.000
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	2.000,
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.000,
339036 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000
339039 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	4.000
2046 GESTÃO DAS AÇÕES DO PISO DE ATENÇÃO BÁSICO - PAB	
319004 - 1600.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.000,
319011 - 1600,0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	7.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	23.000
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	6.000
335043 - 1600.0000 SUBVENCOES SOCIAIS	2.000,
339014 - 1600.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	1.900,
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO	27.000
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO	100.000
339033 - 1600.0000 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	2.100
339036 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	1.840
339092 - 1600.0000 DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	7.000
2047 GESTÃO DAS AÇÕES DE EPIDEMIOLOGIA E CONTROLE DE DOENÇAS - ECD	
319004 - 1600.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.000
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	43.578
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	161.839
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	36.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	35.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	17.000,
	6.000,
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	



ESTADO DA BAHIA

ECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [NC: 12110001]	Dezembro / 202
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.000,0
339033 - 1600.0000 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	2.000,0
339036 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	17.000,0
339039 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.000,0
2048 GESTÃO DAS AÇÕES DE INCENTIVO AO PROGRAMA SAÚDE FAMILIAR - PSF	
319004 - 1600.0000 CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO	2.100,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	24.500,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	64.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	8.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	26.441,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	5.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	33.292,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	26.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	46.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	1.200,
319013 - 1600.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	3.891,
319092 - 1600.0000 DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	12.000,
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO	9.000,
339033 - 1600.0000 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	2.000,
2049 GESTÃO DAS AÇÕES DA MANUTENÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACEUTICA BÁSICA	,
339030 - 1600,0000 MATERIAL DE CONSUMO	9.000,
2050 GESTÃO DAS AÇÕES DE OUTROS PROGRAMAS DA SAÚDE (SAMU E OUTROS)	
319011 - 1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	22.944,
319011 - 1621.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	801,
339039 - 1621.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	4.000,
2051 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA DE AGENTES COMUN. DE SAÚDE - PACS E VIGILÂNCIA SAN	
319004 - 1600.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	210.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	19.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	10.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	150.000,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	43.500,
319011 - 1600.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	54.000,
339030 - 1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.000,
339033 - 1600.0000 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	2.000,
339036 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000,
339039 - 1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.000,
2054 AÇÕES DE ENFRENTAMENTO AO COVID-19 III	,
319004 - 1602.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.333,
319013 - 1602.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	513,
339030 - 1602.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.100,
339032 - 1602.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita	2.100,
339036 - 1602.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.100,
339039 - 1602.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.100,
449052 - 1602.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.100,
	a Unidade: 1.446.595,
Sulla de	a Officiace. 1.440.353,
20808 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	
1016 MELHORIAS HABITACIONAIS	
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	381,
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	1.500,
449051 - 1700.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000,
1017 AMPLIAÇÃO /REFORMA UNIDADE DO CRAS	
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000,
449051 - 1660.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.000,



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

ETO DE CRÉDITO ADICIONAL. 42 ENC. 42420004 1	CNPJ: 1389488600010
ETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [ NC: 12120001 ]	Dezembro / 202
319004 - 1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.000,
339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	4.347,
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	10.000,
2036 COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DO PAIF (PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMILIA / CRAS)	
319004 - 1660.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.333,
319009 - 1660.0000 Salário Família (Servidor Ativo)	2.100,
319011 - 1660.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	2.067,
2037 GESTÃO DAS AÇÕES DOS SERV. DE CONV. E FORTAL. DE VINCULO ( CRIANÇA, ADOLESCENTE E IDC	•
319013 - 1660.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	513,
339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO	1.701,
339034 - 1660.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao	500,
339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	1.200,
339039 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	252,
339092 - 1660.0000 DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	4.000
449052 - 1660.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	17.000,
2038 GESTÃO DO PROG BOLSA FAMILIA / IGD/ SUAS	
319004 - 1660.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	1.033,
319004 - 1660.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	1.300,
319011 - 1660.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	1.400
339014 - 1660.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	1.109
339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO	6.000
339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.100
339039 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	792
443051 - 1660.0000 Obras e Instalações	2.100
449052 - 1660.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.100,
2039 ATENDIMENTO AOS PROGRAMAS DO FNAS	
319004 - 1660.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.000,
319011 - 1660.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	25.000,
339014 - 1660.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	400,
339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.100,
339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO	15.000,
339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	8.000,
339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	7.000,
339039 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	19.000
339048 - 1660.0000 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA	600
2040 GESTÃO DAS AÇÕES DOS RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FEAS	
339014 - 1661.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	1.500
339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO	5.000
339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO	7.000
339030 - 1661.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.000
2041 GESTÃO DAS AÇÕES INTEGRAL A PESSOA COM DEFICIÊNCIA	
339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.000
339036 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.000
339039 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.000
449052 - 1660.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	2.100
2042 MANUTENÇÃO DO PROGRAMA BENEFICIO DE PRESTAÇÃO CONTINUADA (BPC) NA ESCOLA	
339030 - 1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO	2.100
339039 - 1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.100
449051 - 1660.0000 OBRAS E INSTALACOES	2.100
Soma da Ur	nidade: <b>182.828</b>
20909 SECRETARIA DE PRODUÇÃO AGRI. IND. E COMERCIO	
1013 CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DA AGRO INDUSTRIA	
449051 - 1500.0000 OBRAS E INSTALACOES	1.000
2032 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE PROD. AGRICOLA IND. E COMERCIO	
319004 - 1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	2.100,



ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO
### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

ETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 12 [NC: 12120001]		Dezembro / 2024
319009 - 1500.0000 Salário Família (Servidor Ativo)		2.100,00
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		3.000,00
339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL		766,00
339014 - 1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL		1.000,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		5.000,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		1.100,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		8.159,57
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		1.200,00
449052 - 1500.0000 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE		358,00
2033 GESTÃO DAS AÇÕES DO PROG. DE GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA		
319004 - 1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO		2.100,00
319013 - 1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		500,00
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		2.100,00
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		2.100,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		2.100,00
2034 MANUTENÇÃO DOS PROGRAMAS DE FOMENTO A PRODUÇÃO, INFRAESTRUTU	JRA PRODUTIVA E CRÉDITO E AT	ER E DEMAIS
339030 - 1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		2.100,00
339036 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		2.100,00
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA		2.100,00
443051 - 1500.0000 Obras e Instalações		2.100,00
443052 - 1500.0000 Equipamentos e Material Permanente		2.100,00
	Soma da Unidade:	45.183,57
	Total:	4.149.040,39

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 12 de Dezembro de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 12 / 12

Quinta-Feira 16 de Maio de 2024 Edição nº 1112

### Manoel Vitorino - BA



ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO ### CONSOLIDADO ###

CNPJ: 13894886000106

DECRETO DE CRÉDITO ADICIONAL: 613 [NC: 07160001]

Julho / 2024

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 105,000.00 ///CENTO E CINCO MIL REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 613,

DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS
2023 GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE URBANISMO, O BRAS E SERV. PUBLICOS
339039 - 1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

105.000,00 **105.000,00** 

105.000,00

Art. 2o. - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

20606 SECRETARIA DE URBANISMOS OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS 1015 CALÇAMENTO EM PARALELO 449051 - 1704.0000 OBRAS E INSTALACOES

105.000,00
Soma da Unidade: 105.000,00
Total: 105.000,00

Soma da Unidade:

Total:

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO, 16 de Julho de 2024

MANOEL SILVANY BARROS

[FILTRADO][2920403:99999:GovNet by Link3 Versão:2025101617] SIAFIC do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO

Pag: 1 / 1



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO CNPJ 13.894.886/0001-06

#### **DECRETO Nº 036/2024, DE 16 DE MAIO DE 2024.**

"CONCEDE REMOÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL CLÉRISTON ANDRADE PARA A ESCOLA MUNICIPAL 30 DE JULHO AO SERVIDOR".

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

**CONSIDERANDO** Arts. 35 e 36 da Lei 345/2002.

**CONSIDERANDO** a efetiva capacitação para o cargo, bem como, a existência da vaga real.

CONSIDERANDO o Parecer nº. 007/2024 no Processo Administrativo nº. 12/2021,

#### **DECRETA:**

**Art. 1º.** Fica concedida a REMOÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL CLÉRISTON ANDRADE PARA A ESCOLA MUNICIPAL 30 DE JULHO a servidora Geruza Barros Lima Ribeiro, matrícula nº. 82, nos termos dos arts. 35 e 36 da Lei 345/2002.

- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
- **Art. 3º.** Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, em 16 de maio de 2024

#### MANOEL SILVANY BARROS

PREFEITO MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO

Av. Gabriel Dantas, 200, centro, MANOEL VITORINO - BAHIA TEL: 77-3549-2146 - CEP: 45240-000



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO-BA GOVERNO MUNICIPAL CNPJ 13.894.886/0001-06

#### CONVOCAÇÃO

Convocamos as empresas declaradas vencedoras do certame 013/2024PE realizado dia 15/05/2024 cujo objeto: Contratação de empresas para prestação de serviço de algumas linhas de transporte escolar (fracassadas na licitação anterior) para atender a demandada da secretaria de educação deste município de Manoel Vitorino - BA, a apresentarem os veículos conforme prazo estabelecido no edital de 5(cinco) dias uteis a contar da presente data sob pena de inabilitação.

Os veículos deveram ser apresentados na sede da prefeitura no endereço Rua Gabriel Dantas de Novaes, 200, centro, das 08:00 as 13:00 hrs.

Para mais informações pelo e-mail: licitacaomanoelvitorino@yahoo.com.

Manoel Vitorino, 16 de Maio de 2024.

Camila Alves Fernandes Setor de licitação

Rua Gabriel Dantas Novaes, 200, Centro, CEP 45.240-000. Manoel Vitorino-BA